chingy,
0.
Q@Nd?l‘

LPS 3000 PKW

% @ 000} 008 009 (00) % 00¢ 0
2
P P P R P
i el e B B e il e At il el e e e B e e i T e B S
[ [ R [ [ R [
F— -l —+——m—f-—lm—4 - —4-—|—d4-—F-A-—F-d-—F-d-—t-—-—f-—-—+-—--—+—]
[ [ R [ [ R [
e T e L e T B i Tl e e S e e e e S e B
[ [ R [
P B L T
[ [ R [

[ [ R [
e R o
[ [ R R [
Y R R
o o [
Y N T T O S N
o o [
Y N N A [T T O S N
o o [

L L L L L L L L L L L L
o o o
A S A T T S A S R (R R
[ o T [
A O I P I | I L _ 1]
[ CCo T o [
L B (N [ s A B
[ [ [ I
S ) N N\ | S B
[ [ [ I
[ R R [ R R [ R R
T T o
L A B O A D A S D A
[ A [ I (I R
[ [ | [
s N N N N e A IR [ A
[ [ | [
A s " A A N O O A IR [ A
Lo o o
L A R N N A IR [ N
L L L
[ B ™y T T T [ B —
Lo N o
T T [ Y Al it Bt My Rt Sty Rl |
o | [ o
T T Bt i il i B e e e I |
o [\ N o
T T —ermAaN TS T T T
[ [\ W [
—r--— T —mr-am\r-o- oo TS T
[ [\ R [

[ [ I [
—r—-——+t—--1-- Rt B a W B e
[ o\ [
—r—-——+t—--1-- R R e R e R e e

— [ [ [

- w i R T —— bk —H- - N\ - -t - -+ —]
m\mu4m o R TN T T
N e R oy R e

=3 = I I I I I I I I I I I q I I I I I I I I
Qg = > T v U . . i P
[, I o [ [ [ [ R R [
on o 1= T N U | O i P
o > = [ [ [ [ R R [
© n = = T o O W
> ]
S © © ) o o [ o N
< = 2 O | S . O S
o
[Te) L
= . )
I
m L I )
| | | I
e | | | | |
W Coa T T [ CCo T o [
— 11 L Lo L (I A
s e ST T [ [ [ I
— [ R R [ R R [ R R [ R R
m QuWW [ o T o
[ L [ B | [
m. mu m | | | | | | | | | | | | | | |
> L = = R [ R S D A
= o O [ [ [ I (I R
| ==z | [ A [ | [
(o)) ] T M_ 1 T Y A I [ A
o L [ o
w — o L e e A [ N
m | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
5 000} 008 009 (00)4 00¢ 0
L

m/s2

N
m/s2
N
N

310,0 kg

n [U/min]
mrot-Prﬂfstand 25010 kg

hPa
hPa
C

°C
85,0 °C

20,0 °C
%

9000
60,0 kg

o

rot-Fahrzeug

2

1

8000
TUmgebung
TAnsauquft
HLuft
pDampf
TKraftstoff

a

F

a

F

Frot-Gesamt

mrot-Gesamt

m

Prut
Tor

7000
Masse

6000
Rotierende Priifstands-Masse

Umgebungsdaten
Umgebungs-Temperatur
Ansaugluft-Temperatur
Relative Luftfeuchte

Mittlere Verzdgerung Auslauf 1
Mittlere Bremskraft Auslauf 1
Mittlere Verzdgerung Auslauf 2
Mittlere Bremskraft Auslauf 2
Kraft der Rotierenden Masse

Luftdruck

Kraftstoff-Temperatur
Rotierende Masse
Rotierende Gesamt-Masse
Rotierende Fahrzeug

Dampfdruck
Ol-Temperatur

5000

4000
85,0 kW
- km/h
----— U/min
- km/h
-—-— U/min
%

[ ——-- kW
| 426,2 kW
/ 3412 kW
/

7980 U/min/ 237,6 km/h

570,6 Nm

PS

5794 PS
463,9 PS

Pschiepp 1196 PS

3000
8280 U/min/ 246,6 km/h

6140 U/min/ 182,8 km/h

Vunbelastet
n unbelastet
VVoIIast
nVoIIast

0,00 %

2000

MMot

PRad

F)Norm
F)Mot

1000

0
Korrektur-Faktoren: Q,

Schlupf

Leistungsdaten
Norm-Leistung 1)
Motorleistung

1) Keine Leistungskorrektur
Geschwindigkeit unbelastet
Drehzahl unbelastet

Radleistung
Max. erreichte Drehzahl

Geschwindigkeit Vollast
Drehzahl Vollast

Max. Drehmoment bei
Schlupf

Schleppleistung
Max. Leistung bei
Drehmoment 1)




